
2024/11/15（金）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】 認知症ケア研修　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・大変わかりやすかったです。
・改めて認知症のことを理解することができた。忘れていることが多いと感じた。
・認知症ケアの基本を（昔と変化していく）学べて良かった
・認知について、理解を深められました



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・資料にないパワーポイントの進め方が早かった。
・例えを使った講義は頭に入りやすかった。
・例えの話などでわかりやすかったが、早口でついていくのがややたいへんだった
・あっという間に進行、内容も濃かったです
・わかりやすかったです



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・レジュメと同じ内容ページでも配信動画の方は回転させるなどの工夫が良かったと思います。
・色が付いていた方が良かった
・字も大きく、読みやすかった



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・ライブではなく配信の講義はどうしても聞いているだけなので緊張感にかけてしまいます。
・参加しやすかった（少し疲れてしまいました）



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・丁寧な対応でした
・この質問の意味が分かりにくいです





アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・今日もとてもわかりやすく勉強になる内容をありがとうございました
・介護職でありながら、自分の実・義家族に対して、気持ちに寄り添った対応が出来ていない。好き嫌いで感情が先に立っている
　状態の日があります。講義内容を生活にもっととりこんでみたいと考えています。ありがとうございました。
・専門職の技術を得るには、努力しなければならない。今回、知識を学ぶことができて良かった。
・以前に介護福祉士のしかくをとった際、忘れる物ではなく、覚えていないということをあらためて知ることが出来た

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・認知症の中核症状についても取り上げてほしい
・精神薬について・高齢者は排便困難が多いのはなぜか？
・利用者さんから、〇〇さん（介護スタッフ）にこんなことされて、言われて、とても嫌だった。
　でも、あなたの胸で止めておいてと言われることがあり、そんな時の対応、自分の気持ちの持ち方を学びたい。
・トランス術
・新人の人にもわかりやすい見本となるテキスト等
・次の段階のオンライン研修も学んでいきたいと思いました


